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ACTA No.10 DE SESIÓN SOLEMNE DEL GAD PARROQUIAL RURAL YAGUACHI VIEJO CONE DEL 29 DE 
ABRIL DEL 2025. 
De conformidad con lo establecido en el artículo 316 y numeral 4 del Código Orgánico de Ordenamiento 
Territorial, Autonomía y Descentralización (COOTAD), en las instalaciones del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, se reunió en sesión solemne para tratar los siguientes 
puntos en el orden del día. 

1. Himno nacional del ecuador. 

2. Palabras de bienvenida y apertura del acto solemne a cargo de la Señora. Grecia Campusano 

Alvarado, presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone 

y proyección de video en homenaje a fecha conmemorativa. 

3. Entrega de acuerdo al Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, 

por parte del Gobierno Provincial del Guayas, distinción que la realiza el Sr. Viceprefecto. Carlos 

Serrano Bonilla. 

4. Entrega de reconocimiento al Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo 

Cone, por parte de la Licenciada. Iliana Mora, presidenta del Consejo Nacional de Gobiernos 

Parroquiales Rurales – Conagopare Guayas. 

5. Entrega de reconocimiento a la presidenta del gobierno autónomo descentralizado parroquial rural 

Yaguachi Viejo Cone, Señora. Grecia Campusano Alvarado, por parte de la Licenciada. Viviana 

Olivares alcaldesa del cantón de San Jacinto de Yaguachi. 

6. Intervención y mensaje a la colectividad en general de la Parroquia Yaguachi Viejo Cone, por parte 

de la Licenciada. Viviana Olivares, alcaldesa del Cantón de San Jacinto de Yaguachi a quien se le 

concede espacio para proyección de video. 

7. Espacio para interpretación de pieza musical. 

8. Entrega de reconocimientos a cooperantes interinstitucionales y personajes del medio local que con 

sus acciones contribuyen con el desarrollo poblacional, comunitario y social de la Parroquial Rural 

Yaguachi Viejo Cone. 

9. Entrega de reconocimiento de carácter personal por parte del Sr. Andrés Román Romero, vocal 

principal del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, al 

ciudadano. Freddy Armijos Herrera, colaborador institucional. 

10. Entrega social y humanitaria de ayudas sociales a personas en condiciones de precariedad y 

vulnerabilidad de la Parroquia Yaguachi Viejo Cone. 

11. Proyección de video de obras, servicios y gestiones realizados por el Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone desde abril del 2024 a abril del 2025.  

12. Clausura del acto a cargo del Señor. Edy Salazar Cruz, vocal vicepresidente del Gad Parroquial Rural 

Yaguachi Viejo Cone. 

13. Himno de la Parroquia Rural Yaguachi Viejo Cone. 

Contando con la presencia de los señores vocales principales en su orden: Señora. Grecia Campusano Alvarado 
- presidenta, Sr. Edy Salazar Cruz, Señor. Andrés Román Romero y Señora. Magali Barzola Yépez.; el Secretario 
Tlgo. Danny Gamboa Pilozo quien constatando el quorum reglamentario en calidad de secretario siendo las 
15H20 minutos certifica haberse instalado el acto normativo de la sesión solemne conmemorativa por cumplirse 
el centésimo cuadragésimo primer aniversario de creación de la Parroquia Yaguachi Viejo Cone. 

 
DESARROLLO: 

1.- Himno nacional del ecuador: 
En el lugar del malecón ubicado en la cabecera de la Parroquia Rural Yaguachi Viejo Cone una vez dentro del 
punto de orden los invitados cantaron con orgullo el Himno Nacional del Ecuador. 
2. Palabras de bienvenida y apertura del acto solemne a cargo de la Señora. Grecia Campusano Alvarado, 
presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone y proyección de 

video en homenaje a fecha conmemorativa. 
La Señora. Grecia Campusano Alvarado presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Yaguachi Viejo Cone, en su intervención expresa: queridos con ciudadanos, autoridades presentes como 
invitados especiales, jóvenes, niños y hermanos Coneños, quisiera iniciar mis palabras con un gran sentimiento 
de emoción y responsabilidad al corresponderme el honor de dirigirme a ustedes en este día en que celebramos 
el centésimo cuadragésimo primer aniversario de la histórica Parroquia Yaguachi Viejo Cone. 
Hoy no es un día cualquiera es un día que lleva consigo el eco profundo de la historia, el latido constante de 
nuestras raíces y el brillo esperanzador del porvenir. Nos reunimos para rendir homenaje a esta tierra bendita, 
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que ha sabido resistir, crecer y florecer a lo largo de 141 años, guiada por la fuerza de su identidad y la 
determinación de su gente. 
Siento la necesidad en tan importante aniversario de hacer llegar a todos los Coneños, desde el más modesto 
de nuestros pobladores hasta las más distinguidas personalidades, mi más sentido homenaje y reconocimiento, 
e invitarlos a celebrar tan significativa fecha con alegría, orgullo y compromiso con el futuro, convencidos cada 
vez más de que tenemos el privilegio de disfrutar el legado de nuestros antepasados y vivir en una de las 
parroquias más hermosas del país. 
Hoy recordamos con gratitud a quienes con manos firmes y corazones valientes, sentaron las bases de nuestra 
comunidad a quienes trabajaron la tierra, construyeron nuestras casas educaron a nuestras generaciones y 
defendieron nuestros valores de una manera muy especial a quienes han sido capaces de construir y reconstruir 
cuantas veces ha sido necesario esta progresiva parroquia que hoy emerge al futuro como baluarte de libertad 
esperanza y prosperidad teniendo como principal recurso la tenacidad, la fe y el amor de su gente. 
Celebrar la parroquialización de Yaguachi Viejo Cone, no es solo mirar hacia atrás con respetos, sino también 
mirar hacia adelante con visión. Es renovar el compromiso con el desarrollo, la unidad y la justicia social, es 
trabajar juntos para que nuestros niños tengan acceso a una educación de calidad para que nuestras tradiciones 
no se pierdan en el olvido y para que nuestros recursos se gestionen con sabiduría y equidad. 
A las nuevas generaciones les digo ustedes son herederos de una historia gloriosa, pero no se limiten a 
admirarla, enriquézcanla con su esfuerzo su creatividad y sus sueños que cada paso que den sea un tributo a 
quienes lo precedieron y un regalo para quienes vendrán. 
Que esta fecha nos inspire a seguir construyendo una parroquia más fuerte, más solidaria y más justa que el 
espíritu de Yaguachi Viejo Cone, ese espíritu que no se doblega que resiste y que avanza nos acompaña 
siempre. 
Feliz aniversario Yaguachi Viejo Cone, que vivan sus hombres y mujeres, que viva su historia su presente y su 
futuro. 
En este punto de orden se proyecto video en el que se resalto las efemérides de parroquializacion. 
3. Entrega de acuerdo al Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, por parte 
del Gobierno Provincial del Guayas, distinción que la realiza el Sr. Viceprefecto. Carlos Serrano Bonilla. 
Dentro de este punto de orden forma parte de la sesión solemne conmemorativa la Ingeniera. Elsa Alvarado Peñafiel, 
vocal principal del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone. 
En representación de la Señora Prefecta del Guayas, Abogada. Marcela Aguiñaga, el Señor. Carlos Serrano Bonilla 
en su calidad de Vice prefecto del Guayas entrega al Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi 
Viejo Cone, un reconocimiento en el que resalta: el trabajo conjunto y participativo de sus ciudadanos para obtener el 
bienestar y desarrollo de su parroquia. 
Reconocimiento que lo recibe la Señora Presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Yaguachi Viejo Cone, Grecia Campusano Alvarado conjuntamente con los señores vocales principales. 
Ocasión que es aprovechada por las autoridades del nivel de gobierno local para en igual manera realizar la entrega 
de un reconocimiento especial para la prefecta del Guayas y un presente cultural tallado en piedra alusivo a la histórica 
Parroquia Yaguachi Viejo Cone. 
4. Entrega de reconocimiento al Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, 
por parte de la Licenciada. Iliana Mora, presidenta del Consejo Nacional de Gobiernos Parroquiales Rurales – 
Conagopare Guayas. 

La primera autoridad del Consejo Nacional de Gobiernos Parroquiales Rurales – Conagopare Guayas, Ingeniera. 
Iliana Mora previo a la entrega expresa por su parte su saludo fraterno y absoluto de parte de los 29 gobiernos 
parroquiales de la Provincia del Guayas para la pujante y bella parroquia Yaguachi Viejo Cone en sus 141 años 
de parroquialización de manera especial a quienes han sido capaces de construir el camino hacia la prosperidad 
contando con su principal recurso la tenacidad de su gente. 
Estimada Grecia Campusano compañera de lucha, el trabajo de una autoridad suele pasar desapercibido, 
únicamente queda en la conciencia de cada uno de ustedes, para eso nos eligieron, son nuestros mandantes, 
las dificultades que se encuentran en el camino son parte de nuestro diario vivir. 
Pero eso no ha sido obstáculo alguno para avanzar y seguir luchando por el bienestar de nuestros 
conciudadanos con entereza y humildad, lo más importante es que usted está dejando huellas en su parroquia. 
Lo que le ha permitido enaltecer su labor. 
Quiero permitirme también agradecerle de manera especial a la Prefectura del Guayas nuestro gran aliado en 
el sector rural por ese trabajo arduo inconstante, desplegando en las 29 parroquias de la provincia, así como 
también la intervención del gobierno central a través de la gobernación ayudando con virtuales para nuestros 
hermanos campesinos, a usted Señora alcaldesa. Viviana Olivares Coll, gracias por ese compromiso de trabajar 
de la mano junto con el GAD parroquial de Yaguachi Viejo Cone y también con nuestras dos parroquias 
hermanas como son Virgen de Fátima y Pedro J. Montero. 
Todos sabemos que para conseguir un logro es importante derramar gotas de sacrificio, y las personas que 
viven y aman el campo, saben a qué me estoy refiriendo, a pesar de que somos invisibles para muchos, hemos 
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encontrado a través del diálogo y del consenso la vía para que en el gran tejido social de la composición del 
Estado seamos escuchados porque precisamente somos donde nace la patria, no hay país sin nosotros, porque 
sí el campo no produce la ciudad no come, desde la Conagopare Guayas seguiremos luchando por la 
reivindicación del sector rural. 
Cuente con todo nuestro apoyo para seguir trabajando en beneficio de toda la comunidad de esta bella parroquia. 
¡Que viva la Parroquia Yaguachi Viejo Cone! 
¡Que viva Yaguachi! 
¡Que viva en la Provincia del Guayas! 
Dada su intervención procede de manera conjunta con autoridades que forman parte de los niveles de gobiernos 
Parroquiales presentes en el acto solemne a la entrega del reconocimiento al GAD Parroquial Rural Yaguachi 
Viejo Cone, por sus efemérides festividades de parroquialización. 
5. Entrega de reconocimiento a la presidenta del gobierno autónomo descentralizado parroquial rural 
Yaguachi Viejo Cone, Señora. Grecia Campusano Alvarado, por parte de la Licenciada. Viviana Olivares 
alcaldesa del cantón de San Jacinto de Yaguachi. 
En representación de la Señora alcaldesa del cantón de San Jacinto de Yaguachi Licenciada. Viviana Olivares Coll, 
el Vicealcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal De San Jacinto de Yaguachi, Señor. Julio Chila 
entrega de un reconocimiento a la presidenta del gobierno autónomo descentralizado parroquial rural Yaguachi Viejo 
Cone, Señora. Grecia Campusano Alvarado, en el que se resalta su respaldo y apoyo en trabajos coordinados en 
beneficio de la población local. 
6. Intervención y mensaje a la colectividad en general de la Parroquia Yaguachi Viejo Cone, por parte de la 
Licenciada. Viviana Olivares, alcaldesa del Cantón de San Jacinto de Yaguachi a quien se le concede espacio 
para proyección de video. 

El Señor. Julio Chila, vicealcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal De San Jacinto de Yaguachi en 

representación de la Señora alcaldesa Licenciada. Viviana Olivares Coll, expresa su cordial y respetuoso saludo 
saludando y de aprecio a la mesa directiva a las autoridades provinciales y parroquiales Vice prefecto. Carlos 
Serrano, Grecia Campusano y vocales principales, a los líderes comunitarios y sobre todo a las queridas 
ciudadanas y ciudadanos de Yaguachi Viejo Cone. 
Hoy conmemoramos con alegría y orgullo un nuevo aniversario de esta tierra noble y valiente que ha demostrado 
a lo largo del tiempo que con trabajo amor y unidad se puede construir un futuro mejor. 
Yaguachi Viejo Cone es un ejemplo de esfuerzo y superación donde su gente trabajadora y aguerrida es el 
verdadero motor del desarrollo local, cada paso que se da aquí se hace con corazón con identidad y con el 
compromiso firme de quienes aman profundamente a su tierra. 
Quiero también transmitir a nombre de la señora alcaldesa Viviana los Olivares su más sincero saludo fraterno, 
lamentablemente por motivos de salud que requieren reposo no ha podido acompañarnos en este acto tan 
significativo, pero envía su cariño y respeto a toda la parroquia reafirmando su compromiso con el desarrollo de 
Yaguachi Viejo Cone y de todo el cantón. 
Cómo vicealcalde y como servidor de esta tierra, reafirmo mi voluntad de continuar trabajando junto a ustedes 
de la mano con convicción para que Yaguachi Viejo Cone siga creciendo con dignidad oportunidad y bienestar. 
Feliz aniversario Yaguachi Viejo Cone. 
Que viva su historia que viva su gente y que viva esta parroquia que tanto orgullo nos da. 
En afirmación de su trabajo en territorio y a nivel cantonal, proyecta video de obras, servicios y gestiones que se 
han ejecutado y se mantienen en ejecución con el claro objetivo de transformar positivamente las condiciones 
de desarrollo del cantón sus parroquias y habitantes. 
7. Espacio para interpretación de pieza musical. 
En amenización del acto solemne el artista. Jefferson Zuñiga interpreto con su voz y canto de un tema de música 
romántica con el que captó la atención del publico invitado asistente en el acto solemne. 
8. Entrega de reconocimientos a cooperantes interinstitucionales y personajes del medio local que con sus 
acciones contribuyen con el desarrollo poblacional, comunitario y social de la Parroquial Rural Yaguachi Viejo 
Cone. 

En el ámbito educativo. 
MSc. Bárbara Carolina Romero López  
En mérito a su invaluable trayectoria profesional, marcada por la entrega, responsabilidad y compromiso durante 
35 años de servicio como docente en la especialidad de Ciencias Naturales, contribuyendo de manera 
significativa a la formación académica y humana de más de una generación de estudiantes. 
Su destacada labor representa un ejemplo de vocación y excelencia educativa que enaltece el desarrollo de 
nuestra parroquia. 
Realizo la entrega el Señor. Edy Salazar Cruz, vice presidente del GAD Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone. 
MSc. Violeta Lily Herrera Gutiérrez 
En gratitud y homenaje a su ejemplar trayectoria, marcada por la vocación, el compromiso y su dedicación 
profesional al servicio de la educación. 
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Su labor ha trascendido de aula en aula y en más de una generación de niños y jóvenes, sembrando 
conocimiento, valores y esperanza en el corazón de quienes han tenido el grato privilegio de aprender a su lado. 
En nombre, de la administración del GAD Parroquial le agradecemos su valioso aporte al desarrollo humano y 
social de nuestra población, cimentando su nombre como digno paradigma de inspiración y admiración. 
Realizo la entrega la Ingeniera. Elsa Alvarado, vocal principalk del GAD Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone. 
En el ámbito cultural 
Señora. Gina María Galán Román  
Por su invaluable aporte al arte y la cultura como CANTAUTORA DE LA MÚSICA ROCKOLERA, 
engrandeciendo y resaltando con su talento el nombre de nuestra parroquia. 
Su especial agudeza, constancia y amor por la música tradicional la convierten en un referente cultural y de 
inspiración para las nuevas y futuras generaciones. 
Con profundo respeto y admiración, extendemos este reconocimiento como símbolo de agradecimiento por su 
constante contribución al patrimonio artístico. 
Realizo la entrega el Señor. Andrés Román, vocal principal del GAD Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone. 
Dentro de los personajes de reconocimiento, por ausencia en el acto solemne falto realizar la entrega a: 
Ámbito de salud. 
Dra. Tania Andrade Carrasco  
Ámbito deportivo. 
Sgto. Simón Bolívar Barzola Bueno 
Ámbito social. 
Fundación Cristiana Evangélica “El Buen Samaritano” 
9. Entrega de reconocimiento de carácter personal por parte del Sr. Andrés Román Romero, vocal 
principal del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, al ciudadano. 
Freddy Armijos Herrera, colaborador institucional. 
El Señor. Andrés Román Romero, vocal principal del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Yaguachi Viejo Cone, dentro del acto solemne y por su iniciativa concedió de un reconocimiento al servidor 
institucional Señor. Carlos Armijos Herrera, por el apoyo brindado y el trabajo realizado en labores en el 
cumplimiento de los objetivos institucionales, muy en especial por considerar aquellas que de una u otra manera 
promueven el desarrollo social. 
10. Entrega social y humanitaria de ayudas sociales a personas en condiciones de precariedad y 
vulnerabilidad de la Parroquia Yaguachi Viejo Cone. 
La Presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, Señora. Grecia 
Campusano en ayuda social realiza la entrega de: cocineta, cama base y colchón de plaza ½ a la Señora. Norma 
Coloma habitante y residente en territorio jurisdiccional quien padece de enfermedad crónica. 
En este punto se concedió el espacio para que por parte de la alcaldía de San Jacinto de Yaguachi y en representación 
de la alcaldesa Licenciada. Viviana Olivares, el Señor. Julio Chila vicealcalde entregue de 1 silla de ruedas a la 
ciudadana. Francisca Coloma Lara, con problemas de movilidad corporal sus familiares cuenten con este instrumento 
para su movilización, el cual fuere recibido por su hija la ciudadana. Mariana Nieto. 

11. Proyección de video de obras, servicios y gestiones realizados por el Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone desde abril del 2024 a abril del 2025. 
Por parte de la Presidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Yaguachi Viejo Cone, Señora. 
Grecia Campusano, se procedió con la proyección de video con el objeto de demostrar a las autoridades de los 
diferentes niveles de gobierno, invitados y ciudadanía local de las acciones, gestiones y trabajo que se ha realizado 
en diferentes localidades de la parroquia en el cumplimiento de los objetivos institucionales desde abril del 2024 a 
abril del 2025.  
12. Clausura del acto a cargo del Señor. Edy Salazar Cruz, vocal vicepresidente del Gad Parroquial Rural 
Yaguachi Viejo Cone. 

En la finalización del acto solemne el Señor. Edy Salazar Cruz, vocal vicepresidente del Gad Parroquial Rural 

Yaguachi Viejo Cone, expresa hoy no solo celebramos 141 años de parroquialización sino también 141 años de 
historia identidad y tradición por ello rendimos homenaje al legado de nuestra querida Parroquia Yaguachi Viejo 
Cone, agradezco profundamente la presencia de las autoridades provinciales, cantonal y de la parroquia así 
como también de los invitados especiales, líderes y lideresas que han engalanado este acto conmemorativo, es 
un honor contar con ustedes quiénes con sus compromisos contribuyen al progreso y desarrollo de nuestra tierra 
al llegar a la parte final de este acto quiero hacer un llamado a la unidad a fortalecer nuestras alianzas y a trabajar 
juntos por un futuro mejor para que esta parroquia que nos acoge con sus campos fértiles y gracias al esfuerzo 
de hombres y mujeres se han alcanzado grandes logros, estoy seguro que lo mejor aún está por venir como 
representante de la zona rural desde mi recinto La Inmaculada y como su amigo Eddy Salazar les reitero mi más 
sincero agradecimiento por su valiosa presencia. ¡Viva Cone! 
13. Himno de la Parroquia Rural Yaguachi Viejo Cone. 
Cerrando con civismo el acto solemne se entonó el Himno de la parroquia. 
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